

ЭТАЖИ ТЯНУТСЯ К СОЛНЦУ

— Подводи, Нава! Григорьевич, лежа под карниза четвертого этажа, будет делать кашу из пшеницы, фаршированной бригадиром комсомольской бригады Петровым старшим звеном плотников Лукомским.

Посматривая на краину Геннаадия Белорукова, ложе покинул подвал с кирпичом, бригадир доволеный улыбнулся. За два с половиной месяца было заложено три этажа здания на 920 метров.

Бригадир Петухова в середине мая выехал на строительство, приехал начинать с ремонта. После долгой консервации на первом этаже было многое сделано. Но никто не вынесла этого весу. Начали с ремонта. Это нескучно и задержало сроки строительства.

На лесах, где издали видна рука гиганта Петухова, выходит Иван Шешин. Начал он в Брятске разбрасывать. И когда был у Василия подружиной, стал стремиться к мастерству каменщика. Заметив рисунок рабочего, бригадир сразу принял на помощь, переведя ему накопленные годы опыта.

ШКОЛА ЖДЕТ ВАС

В восемьдесят шестом рабочий мастер по Хрустальному заводу, а ныне старший инженер по производственной части завода Хрустального и Стекольного зодчества. Езди без отрыва от производства они получают образование. За время своего существования школа выпустила более 800 человек.

Многие из выпускников продолжают учебу в техникумах и в средних школах рабочей молодежи. Некоторые из них, усиливаясь в своем стремлении, трудались на разных рабочих местах, как Лев Шварц, Владимир Соловьев и многие другие. Ученики продолжают заниматься в школе рабочие учащиеся Т. Уланов, Евгений Маресьев, Борислава и другие.

В потом 1963—1964 учебном году более 150 человек должны пройти в нашу школу.

Молодежь, которая имеет образование 4 класса, будущим придется пройти курс подготовки, где усиленное внимание уделяется математике и русскому языку, чтобы за один год окончить 5—6 классы.

Преподаватели нашей школы обращаются ко всем молодежи, не имеющей высшего образования, с просьбой: повысить свой общеобразовательный уровень, пытаться учиться, не бояться передачи в учебе. Мы, учителя, поможем вам восполнить пробелы в вашем образовании.

Ю. ЛЕВЕДЕВ,
директор школы.

— Веселей, Ваня,—подбадривает бригадир Шекин, иди с ним в лесах.

«В лесах недавно подсыпалась подземелья, на спиртовые пальмы самосвал доставил свежий раствор».

Подавай акции паверх, не задерживай, — кричит сперва бригадир Алие Бурговой и Марии Ильинской.

И по тому, как женщины говорят, что вспоминают раствор и как пугают кроком пылью, подсыпалась подземелья. Делали все одновременно: пока каменщики вели кладку, плотники готовили новые леса. В бригаде Петухова такой метод акренировал уже давно.

Недаром ее называли комсомольской. Командир приводил в пример бригаду Бориса Вениаминовича Старова, ведь у него последний кирпич, Петр Ильинич Жуковский развернул складной номер рабочий.

— Наш агитатор решил сообщить что-то новое, — одобряющие проговорил старый коммунист плотник Сергей Михайлович Зайцев. — Послушаем своего товарища.

Когда Жуковский прочитал материалы о подписание Договора, запредседателем совета рабочего профсоюза Сергея Михайловича, отмечал, мечтая:

— Ми с Василием Петуховым вместе из стройки 13 лет. Бы-

ли и на промышленных и на жилищных объектах, строили световые памятники для детей. Страшно становится, когда подумаешь, что все, сделанное мной, может быть беспечно разрушено. Итак, мы не допустим этого!

Вспоминалась в слова старшего токаря, многие невидально поглядели на растущее под их руки здание. И каждый, вспомнив свою школу, вспомнив детство, как звучал стихотворение, как звучали веселые радостные голоса детей. И на раз произнесли песни о малышике, нарисованном на листке бумаги солнечный круг.

М. СЕРГЕЕВ.

На снимке: прораб В. В. Степанов читает рабочим пазухой в обеденный перерыв. Фото Б. Степанова.

ПОД ОНО НАРОДНОЕ КОГДА ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА

Комитет партийно-государственного контроля г. Гусь-Хрустального выразил свое согласие с предложением о строительстве бетонно-растянутого узла и анкерной механизации подземных разбурговочных работ на Бетонном заводе.

Строители города имели славу производственного базы. Но в последние годы, как и в любой другой городской промышленности, они испытывают недостаток в рабочих, строители иногда откладывают от проектов. Недостаток формоножной цеха, недостаток кранов, недостаток... Строительные работы вились по всему небрежно, что даже полы не укреплены.

Руководители Бетонного завода, отдав строительство разбурговочного участка на реку Сулу, хотели, чтобы рабочие, строители, обеспечивая готовыми деталями, могли изготавливать изделия из других городов.

Сейчас же это самое, что выражает темы строительства.

Самые известные из заслуженных мастеров, на руководстве строительства № 14 серьезно созданным, были не заминированы. Одним из первых, кто известно, что Петра: это Иван киевает на Петра: это он стоит на месте. Так было и на этот раз. Все работы закончились.

Возведение завода предусматривало механизацию бетонно-растянутый узел, пневматический подгружатель цемента, транспортер для транспортировки подземных разбурговочных работ.

Комитет партийно-государственного контроля, указав руководителям строительного управления и субподрядных организаций на недостаточность затраты собственных строительных баз, установил строгий контрактный график строительства. Случаи сроках работ в плановых решено применять «меры материальной ответственности».

Несмотря на то что строительство капитального строительства, было зарезервировано до 30 тысяч рублей на временные сооружения, которые должны были создавать, если бы строители по-сердечному занимались созданием производственной базы.

Комитет партийно-государственного контроля, указав руководителям строительного управления и субподрядных организаций на недостаточность затраты собственных строительных баз, установил строгий контрактный график строительства. Случаи сроках работ в плановых решено применять «меры материальной ответственности».

Артиллерийские изгороди, трубчатые изгороди и другие.

Так, в финале соревнований Лукаш, подсыпавший в бревна Семенову вместе с председателем колхоза Гусевым, гордо винил. Проехав по лесной дороге, водитель наехал на пень. От удара открылась дверь кабинки. Гусев вылез из нее, пошел к колесу и был убит. Шофёр фургона ММС Василий Морозов пытался помочь машину, перекрест ее. В результате аварии получили смертельные ранения семнадцатилетний Виктор Медведев.

Особенно много нарушений со стороны водителей мотоциклов. Они превышают скорость, обгоняют перед ними движущийся трамвай, уличного движения. Только за первое полугодие текущего года за различные преступления более 40 водителей лишились водительских прав, а некоторые привлечены к уголовной ответственности. Эдуард Монкин и А. А. Азандин из агрохозяйства, Б. Ф. Быков из управления механизации № 3, М. И.

Однакож, с уважением Соболев из управлении Народных ведомостей и каждый тер. газета:

— Всегда! — кричит Виталий Степанов. С временем смогут...

За годов ходят...

Газета не выходит...

В проплывании колхоза Есть пожарный доза...

Однакож, с уважением Соболев из управлении Народных ведомостей и каждый тер. газета:

— Всегда! — кричит Виталий Степанов. С временем смогут...

Пожарный, не газета...

Народных ведомостей и каждый тер. газета...

Пришли опомнились...

К витрине трофеев, Орала, склеросированы...

На виду села...

Сона поплыла эту За новую газету...

Вот так витрины старая Правление подвезло...

Руслан КУДРЯВЦЕВ.

из-за отсутствия моста через канаву.

Уже давно жители просили построить здесь мост. Однако директор порт, Попов остается глухим к этим просьбам. Необходимо этот мост построить. Тогда на улицах поселка машины не будут задираться.

А. БУГРОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ З стр.

14 АВГУСТА 1963 ГОДА



